@ SR HIAT #22[E

XAz \W0EiEE 2HH HAER

AR BRFICEHOHERYEL. BFOLE, EENEERLEFHEBTRICARLET O TEIE TS,

fEmEE { BEREFOBAEBK. EHX REEBEX. EEEBENL EHEEBEX MARHERENX, ZEBER. = EBEXTY, Fa et
BFE=II77KeTY , BERFX. FAZVNEEXYARNIX20Ke, *¥EIIE10Keg=ELTLVET,
SFTHE1A26H(BRER) T MR
FIE fllg :E!T:J LAz 7o Eé | E fo 9 Q A% 35 FIL FI]E AEEJ Tz e ’\:E_T M E R Q A% 3‘5
% | @ | % 55 4 i%iﬁﬁ B F @ l\i i LT (39 % ff ) el & 15 4 ll/j‘:iﬁﬁ BT &, I i e (il 2 am )
6471513 VlV/\VK%D/viZﬁJ“/j’ R 200m (98H) 64571516 F1EFHMOKERIATS PEEE 200m (105H)
C 1 CGINE=5 )
1 BizE 4 BEiE
%; . BREe~ A RS EY * 3 5
" GR#ZM -+ -Z9OBR) Bl (Bx- A% -BF-2e5BR)
TEREATAE S 12K5104) TEREATAE S 13W545%)
C1—6 24075 Kiifi & FTEHET] 1208584y  C—3 HIE FIekEY 14KE33%)

B4 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 & 20,000

FEAERFZ 13RF005

H4 300,000 @ 114,000 66,000 @ 36,000 & 24,000

ML 1405354y

s ; = A 7ose7—[0 B & ! o ; B A% 7Hel=vef |3 £ &
1Al 1 [|7vRyr—F2|640| EE  EX = ¥ 4 i o @ o« qom| | ! H|1|TwE/L—X|530| B#E FH = ol 3 B F0 /b= |k &£ % A
S N Al d A7 v [k 8 BET ; "5 A SAZ—MOF [# 10 &
==Y N 7 B — s
2 [ & 2| rv/RA 660| #F& L % 4 Het by7vay  Joom ) 2 || 2 [FA— I 7747 520 RRK Gk 3 Hok BER ok & % A
3 || 8 |prssavay (660| am Az |L (4|4 |[GR DTN E M gl 8 [y pgee (530 [k & Hleo| s BB ot mToRE
A R EE e e ) TN Ed 1 I e i B R B P e e E Y I . A Bl Bl |
5|#| 5|7y nayy |eeo| ik & | (4|4 (ng o TR A B s | 5 smas 550 @m g | % (4|3 | AR A K
e . B 2 Azl S . B F B sovavaidy— |z # # %
6 |#&| 6 | Ry 660| %M B |2 || 4 lnmwimizois|s = w | | O [F|6[TAVT L |550) BB X |2 1B imrom——|ms xw
T — ~ 7 S
7|®| 7 [ev—xar [ea0| B sk | X (sl a|qEla ol l KR B X &l AF<Y sso| ms me |Ble|s|ip b B bE
== ~ % N 7 = 5 S 11—
B[P 7 |os0] HE ® |4 |nne & | = 8 ¥ Fn7  |550| % —at | [ax| 3 |RR 7T ATTIRE F A
8 _ i 3
— B Bl 707000 M A # % o i = B® avsaraf |t W & A
9 |X&I)TY 660| BB & |Z|H| 4|1k |em % o s 9 [&7eAf7y  |550 B REK | T3 |4 x 2 GoE 2
o Ts R £ A# avvanvenf | kmsr—o
10[&7 AT —/VK| 550 | ok DF (T8 3 |gg v a2 1 o
6451514 ER SRR BREE 200m (1057H) 6% 1517 BERLIZIT = AT 47 VAR HEEE 200m (95H)
(PN =379
5% 2 Bk - & 5 gk B 4
3 % " o BERIET 2
_ v o - H - —
B (B - ST - B - 20O B B) " (GRS - B T - 95K H)
TS 12074047 TS 14852047
D—1 HE Foeknt) 1385287y B4—2 33007 KM BUE FekEY) 158708y
H4 D 260,000 @ 98,000 @ 57,000 @ 31,000 (& 20,000 Jg L] 1388304y EH4 290,000 @ 110,000 (3 63,000 @ 34,000 & 23,000 I EREL 15851045
— ; ® AW 7o5 €7 — |8 km77—5 = : 3 o R E X
L{B|1[F7e1775m—|540] B H | Z|H| 3 |gg o vexros|o w| [1|B|1[7A/THT  [660] B X |5 B[4 py4 IR
. P = | B HEE v =tv7—| Bl X & YR . 5 H# Lot (Y |m & & &
2 | B| 2 |FvAF P —|530| kKK —& = B3 P * x x| | 2B 2| Wrvasat|660| R KB = 4| 4 iy 7oy | B )
. A HE I¥abh A (ap dkmor—a . B Bl 7O0FF% [k & B &
3 [#| 3 |&7uAXXT (540 &M FE | |H|3 |1y sp vy s » o | 3|F|3[FV/Myar 660 sk B | Z | 8| 4|0k on vari | g = 0
S = E BEg v =k T — | EET7—L E A% Ao 7 1= 1— | (R TER®|
4 % 4 |FRI'AXT 540 F¥ HE £ #.IJ: 3 B# Aboyavos R & & —) 4 % 4 |XFI/YHTehNV| 650 |5H T2 % *'J: 4 BEp x5/ H=IUH G F R B
oS NN = B# =AU AN FROME K S S _ B B#h (oT4=F4— |/ & M X
5|H|5|V=AETH (520 #k BA | (M| 3 o yrnr lem mwm| |5|H|5[F=AV% 660| B8 RE |2 (4| 4 |5 o1 0905 | £ % o
I " A =>xo—p (B B & il A _ | B Al ro—77(7—|E 0 % F
6 || 6 |7mIvyrR (520 WA E |2 |f| 3 g oo xpars|at 1 ow —| | 8 |#E| 6 [ AT 640 RE RE | Z |4 4| D qimk T
N | B HEt 7207 [B R B @ ; R 3 AL (> 74=74—|K & & N
i T|AAMHSTY 520 BB B |2 |3 |Gk arreoe |ew m | | 7 || 7 |TAT/RY |650| B FE 2 |H| 5 |k isone o e w5
8 [vomqAvay 520 i e | X 4|3 |pg 7l BT wl e T E T B e s
- 8 ~ oy =]
R — E3 Hig 7o# esM— % B 5 A . \ JEE R ~1=kr7—| B #® F
o s 9 |Fn=/FHT |540| il EM | 2|3 | pg ey s g = 9 [FArEer7— |660| Bk LE [ |A| 4 g crrss s o oz om
V3 v | AL X/%tx | A B 5
10|V /3= 520 Wk DLE | 3 | apx B on
681515 BIRERT TS OEERAL B 200m (1058) 6851518 R ET R DR R SLEHR BFEEfE 200m (9FF)
(BABESE)
% 3 B % 6 ik B3
3 % " BERIET &
SL=4 7, R 7,
A% (% - PREAT - B - 20O B R) " (GRBET - F - 29O HR)
PR S 13FL04) SERRPTEE S 14RE5045)
C—5 HE FEoeknt) 13584y  B3—7 4505 KT HE FIeAEE] 15MF38%)
4 @ 300,000 @ 114,000 G 66,000 @ 36,000 & 24,000 FEERZ 145004 B4 290,000 (@ 110,000 (3 63,000 @ 34,000 & 23,000 I EREL 1554045
< e | B HEk 0oEoX 7 || it & % - . B HEk THeoAE—F [ N fE T
1|E| 1 |®eeTF 550 M —#f | [AE[ 3| g s @ pem| | 1| H| 1 [FrvayT—ar|670|5HR  BH | || 9 | nuporrmvanr | £ &
2 Y B 7OHFF% |1 48 & = 5 Y B AL—F7Y | B B 4
=\ — = - = —1 2 :
o |B|2|zxz—%xmr |530| B % < )3 | ng s | s x| | 2|B]2|Py—0% 680| W W |2 %5 lpmmnE  |w o w
e A Taba< ENSICEN S e o = HE X&2/84 av |l & & &
7 E B 7 Y )
3 || 3 |7VArZAL AT 1| 530 &k EAN g ¥l 3 i B % we z o0l |3 | 3| & /v’ |660| FE = EE el 7 i & o b o
. ABL 327 |&a % 18 W ps -~ L A I GRS
4 [F| 4 ([vr= 530| HH X % i3 | i tionr  |w sws| | 4| F| 4 FF/97=Y4V|680| KR L % o) I O A
N _ Bt 795178 — () dkmzr—a SN . A®g X4/4—n7 (@ L = &
5|8]| 5 |[#78A7VF (530 F&E R %% i3 |pmrrnr | s 70| | 5|55 [FVTaYarh| 680 sk EA E BT amoer—  |w % 5120
= . N H#t =2 /807 /N & TokE e . o H#h o _FeafH—[ )| fk =
6 [#%| 6 |7 TvrF ¥ —L4|520| %5 T2 % |3 e oo |xm 5 m| | € || 6PN 7171~ |660 B RX E ol 5 e ortv—ron oz = 3 —
. 5 A& 7o8 1M — () kmEz7—2 —es S ; BBt A2 74=74— |} Il K &
i 7|7 eAR—4 |550| BA [E % |3 g iy |« am | 7 |&|7|FVRTAYT|660| Rk H ; Tl 5 | nigy sromots | 5 71 2
N — N 5= B# avsanyraf |k B F A A N - _ B# Rk vay |k B OSF
8|3~/FA7  |530| K& =X 7% )3 | 2o s ok x o 8 | 5k 8 |YavXx7 |680) W RE % 16 lnmn w 5 & w )
A . = A 2N EA  |E 0 8% F i A > ~Fxs17— |8 & AET
o _ B ~Vv=r7—[& K < B
10wV — |530| B RE || %] 3 | gg voprocilog £ 5 —




—F%U)iﬁ”é%ﬁhi?tdﬁﬂ&ﬁz_f%ﬁﬁ&a)f ’4‘(‘ -%@ET:‘EEEEEEL\QE‘%‘Q

a . ™
\ 3 VviefEL=ls
(DHYRHFEDHEI~) WA EREEAR :
H#%Ig?—?;#mﬁ_ﬁ)kl:mmtmmfbi-‘ﬂl:f;\)ai:éjir:ramt Qﬁzﬁ-osﬁg“ﬂ& Otth 735 DIRE (T, BERRR UM ZHBOKEIFEASNTNET
L BRBOERHTHEYET DT, BRECTEBESL, B ERIER IR U SERE9:30~18:00 O.%#Iizor{sl EOTA D, [FELELD RADHEFU,
/ | OBLEBREZESDIVELEITHREL. BERARELGELEIT—IANHYET,
ﬂ‘: rpg )53 1EA2 + . AD J:= T L =] = sy = S S
w ||| w|l0kE| moF ||| g e o zooi)| |55 5] S I R L Y (o 20
6851519 T~ ANB— R L7 i - o2 e .
AR LieoT i 200m (89E) 6%F1522 Zo A= BEEfE 200m (105H)
<S> B 3 Fo R — IR K
BIE (%F) (BxE- AL -BF-295%R)
‘ WWEPTR G 15852507 SRS 1705y
B3—6 450 A HE Hotkit) 16MF13%y  B1—6 75007 A BLE FEoekiEt] 17535
4 290,000 @ 110,000 @ 63,000 @ 34,000 & 23,000 FEAENRFZ 16FF155r  H4 380,000 (@ 144,000 @ 83,000 @ 45,000 & 30,000 FEAERA] 175557
1 El 1 |ry 7Y 680| Mk DK 4 *—ll-‘ 8 A# 3?57/}39“"\7'" B ORE 1 s - 5 Ak RovavZ Y|k B F A
g Ezi‘f’;?“ﬂ‘/ i & =) H| 1 [a99/F%7 |700] &% =X |2 |%| 7 |amassavrrfo £ %
A B e e R L H O Sl A I L B B e O S E O Rl
- — L - H —JtiE *® HdH)
3 |#%| 3 [Fesevnine|670|wan Fa |Bla|s5|vE77/0 0 R %2 gkl gl _ o |5 A 7o 5| & ¥ &
a % EE:; iﬂ:ﬁj ;’: 1( - ?; | B [P=AT7A5—|T00| B /K |2 |H|8 | g 2s mrx v m = o0
4 4 [~mora=r—x2|650|ckk —B #| 5 w7 Bl | 4 || 4 |x12x 70 e ok | T N ESF L E I
5|%|5|¥7/7Fvs 680 RB =X ||| 9| g o igon f;fm”i mf; 5 || 5 [xaxrrrn |700| mm me [T |7 Ez;f{;’r%fﬁ*—m T
> Ny % H% AL TA=T4— j( # J\E S M =T f— =E F D
s re S 5 3 A 2y b277 |k % & : -
T8 7 Vyrr74—1—|680| B B = | 5 B# rv 7% e+ 5 @ e AP Phe 700| s % #| 7 Eéﬂg; ;ﬁvﬁ; I//X(gﬁf; Eﬂ;ﬁ
8 |#k| 8 |awsarkr |60l amm  w [ B || 5 [FET=TY (00 kmyr-s PS5 ; 3 EY T e PN
% R 2vsars—|ir # % % 8 | A VI~ 680 %ﬁ %? E EFI: 8 B SHFE (
% OB )
6451520 T LB A A e 200m (105 | g | | 7o~ 70| wik w |Ble| [0y g
=8 Bk (ﬁ*%ﬁf‘%) 10|=t % 1<t—|700| A E % |9 ng’ﬁ’ig”ﬁ n f)
BIK (B - 8T - BT - 29OBR) 6751523 PayPay#R1T#0 B 200m (105E)
ERITED 151550 8 11 BEaE #30E
A—1 BUE RFEHRY) 1615434 == V27 14
4 @ 450,000 @ 171,000 @ 99,000 @ 54,000 @ 36,000 FEEMREZ 16054557 (BGl)
LE]| 1= 565|etn i |2 (4kf 3 [T REE 2 A ERHEF—T
=y §% EX |(A H 5F) = AL
P Y I POy pv p—1 ] PN I T2 EU AL PayPaySRITRRASHH (B3 Bg -l 205 58)
= % A#k Al 4G * kB o) —BAEFEAN IFAZVWEEETHAESEE
} NN g .
3 || 3 [#o= 555| ® sk i | 3 EEZZ%% i % . IS BEEA HREOTHARK (B -WEEH BT 29IHE)
s #| alovrio— 575 mw mwa B[] [METw— Fu Em #ILT A PEE F (400,000l @200,000M @100,000/  HEdpTES 174057
ES Rk 7reskvonex|B 8 % 0| ) RAES—TY BE ekt 18KF2847
5 |%&| 5 [wreresy  [555| gk mar |5 4| 3 |DR 7|0 amrs e,
B % H# e5Y @ | x| H& ©3,000000 @ 1,140,000 @ 660,000 @ 360,000 & 240,000 FAERFZ 18KF304y
6 |&| 6 |rrve—7 |575| wiz m |B[ar| g |REIMIY pE W& 1 2o %=y it | 2 R N
\ % E,Ejzﬁ?j/f n__® H xRV 770| Ft |2 (| 6 | pg oo | B & W
Nl Yekgay 575 W W | T 4|3 |G oo o m | | 2 | R] 2 [FrTER s10| ke oE % W | 7 |0 XPATA7 BT B F
— = :s)“ :‘_ B#g & T & F KB
8 [75vrvnd |o7s| mi w |E|at| s [Re R Bl 8| #| 8 [eary—rax|reo| ek ma |E|#|e |[fh 22T T n
o [vaasqry |575| x E (Blw|s|Tr7As [0 F EX B Agt 7o, 5~ [EH 8% T
- ; Hﬁgﬁﬁfﬁﬁi wml || F|A[Fr=A7T0s [800 &m FE [Z|H|6|Lh e lnw @
10|byF RS — |575| HmE KB o IR I e & AR A - (& R AXYTTyY | £
E& Hﬁﬁ 113]\73‘\‘ (E RN ) 5 E 5 y/l)JVjJ/E)l 800 i'ﬁ@ @1— EE £H: 6 Hﬁﬁ 7"3‘—‘9‘—‘1/4 U H '{F)
6851521 RRAETLEL LR THLDE v 200m (105 | © |#| 6 [v7e=yTa| 70| B ok ’j% #| 8 ;‘f; ?;;H’*f_; A Ra
(BB : RT 5> -
B9 g . 2) N ary 780| B =X % t| 6 jgifif”g’;i .
_ " . —I B Al 7o—7745— |l 8 B
AU (2 BT - B - 200 B ) 8|7 IXEX |7BO| WU EM |2 | %] 6 |nmreor—|o kg
st om0y | | |9 [Rsi0—alT70| pas HE DB S
B2—2 5707w M FFHEG) 1715185 1ofprersrza|170| 4 Ta Bl e (DRI H & A
{4 D 380,000 @ 144,000 @ 83,000 @ 45,000 & 30,000 HAERZ] 172057 = GL R sakiia) Gl 2, & )
) o7 =1 | B <R 77 hE [l A x| 61524 BERfE 200m (955
H i 690 % B % |5 % W5BH/752015 (R f #) Iz VNG A AFETHE49H m (95
2 & 2 [fF7&=1 670| i mst ||| 6 |HETIARIY (00 K % 12 Bk =
% el AF )TV R 0N % ) <NEESDH > A2
NN : EAf FaryTAR—o — T
3|#|3|koFem—a |690| B B |Z[H| 9 [hn crmon i e SRS 18H5255)
4|&|a|7voexEx |670| 4m  FIE % A A2=2 90074 HUE FEIAFY) 1905135
2v)TEN e B B we
5 || 5 |#v57=r~—x|660|%KkKE —B = #| 5 A8 (o 74=71— | @ % — Hé ©430000 @163,000 ©94000 @51,000 © 34,000 AL 19FF155)
e A# bsaraetn|o 0| |1 E] 1 [FyFrr 710 B |2 (|6 [FRAFITTVIIIRE E X
6 |#|6|z—mrorx |690| m e~ [B|a|5 |RRMY lEa w s = e e
£ H# RhurTv B # ¥ 0 2 % 2 |avsarNy7—| 710| FE RBRE % #.IJ: 7 A 2X/N\U7— [T R & A
7 9 m 7w |690] i A B |w| 6 |F®AF/VT— [0 xkE % A % W F E D
(K &= Ak % H @t mol |3kl slerFEarrra|rio| mx ma [T s o [FRFZ/AFAZE K B
8 [rvxsnvarzler0| B sk [B|g|s [IRIFAV [ E B A = ey e
% A % % @ mow| | 4|%|a|perrmiay|Ti0| Ry we B |a|u|fRzor [RE RE
9 |rowrro— |es0|wan Fa |m|4k|6 | BTN (unE @ = e o0
8 | #k : rrrrv ow mwl |5|%|5 /=Ty [710| g |2 e u|TE 2R A X
10|7vm5 4~ [690| £ HEL X5/ (770018 R i N
B EX (2" Olnsmm ms sl 6|8 6[7Lrad—ak|710| 2 Fig X |g|10| TRV A R @
% Bl H /X e m B
- 7| 18| 7 |erEHEATEY | T10| T H— % w7 Ezzagwavﬁ )
: @& Fw
BT = ZTIR=4)—n0=] - LA L A
— 8 — . vo|R O BHR
B I:I ] /\ g % s | s FXF¥IA(—| 690 WAt KB ; |6 Ezgﬁ o mm
9 [wzs N ’ A RovavdA¥|# N & F
avAyZ | 710 ML = E2 |9 A#: 2% 5 4%  |gm e = A




